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Dear customer,

We wish to thank you very much for
having purchased our product. With
proper handling and maintenance, this
product will provide dependable, long-
term service. Our customer service is
always available, might you need it.

This manual is intended for users of the
equipment. This manual is compiled from
information available and current at time
of approval for printing.

Please consider that this manual may
refer to controls and optional equipment
that are not present on your particular
machine.

It is important that you know your machine
and its equipment and how to operate it
properly, so

please read the operating instructions
carefully and understand them before
operating the machine.

Machine specifications can be modified at
any time without any obligation to update
this publications. It is recommended to
read this manual thoroughly because
incorrect operation may result in the
warranty being void.

Reproduction of this manual _is _not

permitted, unless written approval is
obtained from factory.

Gentile cliente,

La ringraziamo per avere acquistato il
nostro prodotto. Grazie ad un adeguato
utilizzo e manutenzione, questo prodotto
garantira un funzionamento affidabile e
duraturo nel tempo. Il nostro Servizio di
Assistenza Clienti é sempre a Sua
disposizione, per qualunque
informazione.

Il presente manuale € destinato agli
utilizzatori ~ dell’apparecchiatura. Le
informazioni in esso contenute sono
quelle disponibili e attuali al momento
dell’autorizzazione per la stampa.

Il presente manuale potrebbe fare
riferimento a comandi e dispositivi
opzionali non presenti sulla Sua
attrezzatura specifica.

E' importante che Lei sia informato circa il
corretto  funzionamento  della  Sua
attrezzatura, pertanto

¢ pregato di leggere le istruzioni di
funzionamento con _attenzione e di
comprenderne il significato prima della
messa in funzione della macchina.

Le specifiche della macchina possono
essere modificate in qualsiasi momento
senza alcun obbligo di aggiornare questa
pubblicazione. Si raccomanda di leggere
attentamente questo manuale, perché
I'utilizzo non corretto della macchina puo
comportare la perdita della garanzia.

E vietata ogni _riproduzione del
presente manuale senza
autorizzazione scritta da parte del
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SAFETY RULES__NORME DI SICUREZZA

SAFETY PRECAUTIONS TO BE OBSERVED__AVVERTENZE GENERALI

Read this manual and learn the operating characteristics and
limitations of the machine before operating it.
The manufacturer declines all liability for injury to persons and

damage to components due to not respecting the safety rules.

Report all malfunctions to a maintenance responsible. If there
are any repairs to be done, do not operate the equipment.
Normal service and maintenance, if performed as required,
can prevent unexpected and unnecessary down time. This
manual describes standard inspections, operation and
servicing with the normal safety precautions required for
normal servicing and operating conditions.

Operators and maintenance personnel must be safety
conscious and alert to recognize potential operating or
servicing safety hazards at all times. They should immediately
take the necessary precautions to ensure safe operation and
servicing of the machine.

Leggere questo manuale e comprendere le caratteristiche e le
limitazioni d’uso della macchina prima del suo utilizzo.
Il costruttore declina ogni responsabilita per danni a persone e’

a componenti per il mancato rispetto delle norme di sicurezza.

Segnalare qualsiasi malfunzionamento al responsabile della
manutenzione. Se ci sono delle riparazioni da fare, non
utilizzare I'apparecchio. la manutenzione regolare, se
effettuata come previsto, pud aiutare ad evitare interruzioni
impreviste. Questo manuale descrive | controlli, il
funzionamento e la manutenzione standard con le normali
precauzioni di sicurezza da osservare per un uso e
manutenzione normali.

Gli operatori e i manutentori devono essere prudenti e attenti
a riconoscere i potenziali rischi operativi o di sicurezza in ogni
momento. Essi devono adottare immediatamente le
precauzioni necessarie per garantire condizioni sicure di
funzionamento e manutenzione della macchina.

[0 Be aware of operating risks that may be created
by weather changes. Follow the correct

procedures in the event of heavy rain or
electrical storm.

O Lower tower when not in use, or if high winds or electrical
storms are expected in the area.

Use protective clothing and safety equipment:

gloves, safety boots, safety hard hat, goggles, ear
protection, and dust masks when necessary.

Know all side clearances and overhead obstructions for
safe operation of the machine.

ALWAYS make sure area above the tower is open and clear
of any kind of obstruction.

Position and operate the lighting tower on a firm surface.
The machine must be levelled and outriggers extended
before raising tower.

Keep area around the machine clear of people while
raising and lowering the mast.

NEVER using the unit if is in need of repair.

Check that winch cables are in good condition and are
centered on each pulley.

DO NOT use the unit if insulation on the electrical cord is
cut or worn through.

DO NOT permit to untrained personnel to operate the
machine.

NEVER operate a unit if you are tired, not concentrated or
under the influence of drugs or alcohol.

O Keep children and animals away from the machine.

O

O O O OO O oo o 0O

O Essere consapevoli dei rischi derivati da
cambiamenti meteo. Seguire le procedure
corrette in caso di forte pioggia o tempesta
elettrica.

[0 Abbassare la torre quando non in uso, o se sono previsti
vento forte o temporali.

[ Utilizzare vestiario e dispositivi individuali di protezione:
guanti, stivali anti-infortunistica, caschi, occhiali,
protezione acustica e una maschera antipolvere, se
necessario.

Identificare tutti gli spazi laterali ed eventuali ostacoli aerei
per un funzionamento sicuro della macchina.

Assicurarsi SEMPRE che lo spazio sopra la torre sia aperto
e libero da qualunque tipo di ostacolo.

Posizionare e usare la torre faro su una superficie solida.
Prima di sollevare la torre, la macchina deve essere
livellata e gli stabilizzatori estesi.

La zona intorno alla macchina deve essere interdetta al
transito mentre si alza o si abbassa il palo telescopico.
NON usare MAI la macchina se necessita di manutenzione.
Controllare che i cavi siano in buone condizioni e centrati
su ciascuna puleggia.

NON usare la macchina se la guaina di isolamento del cavo
elettrico e tagliata o usurata.

NON permettere a personale non addestrato 'uso della
macchina.

NON mettere MAI in funzione la macchina se si & stanchi,
poco concentrati o sotto l'influenza di droghe o alcool.
Tenere bambini e animali fuori dalla portata della
macchina.

O O O O OO0 o oo o 0O




SAFETY RULES__NORME DI SICUREZZA

ELECTRICAL HAZARD__ PERICOLO DI ELETTROCUZIONE

O Use jumper cables only. Improper use can result
in severe damage and safety risk.

A

[0 NEVER use the machine if insulation on electrical cord is
cut or worn through.

[1 NEVER operate lights without protective lens cover in place
or with a lens cover that is cracked or damaged!

O Utilizzare solo cavi dotati di clip. L'uso improprio
pud causare gravi danni e rischi per la sicurezza.

A

[0 MAI utilizzare la macchina se la guaina di isolamento sul
cavo elettrico é tagliata o usurata.

1 MAI azionare le luci se le lenti di protezione non sono in

posizione o se fessurate o danneggiate!

SERVICING_MANUTENZIONE

O Only authorized and trained personnel is
allowed to perform the machine maintenance.
Please read the operator's manual and

maintenance manual before using or servicing
the machine.

0 HIGH VOLTAGE! This equipment utilizes high voltage
circuits. Always exercise extreme caution when trouble
shooting or repairing any electrical circuit.

Only a qualified electrician should troubleshoot or repair
electrical problems occurring on the machine.

Disconnect electrical power before removing protective
covers on high voltage electrical closures.

NEVER allow water to accumulate at the base of the
machine. If water is present, DO NOT service!

DO NOT service electrical components if your clothing or
skin is wet.

Never wash the unit with a high pressure hose or with any
kind of power washer.

Check and replace all missing and hard-to-read labels.
Make sure slings, chains, hooks, ramps, jacks, and other
types of lifting devices are attached securely and have
enough weight-bearing capacity to lift or hold the
equipment safely.

o o o 0O

O

oo

O Solo al personale autorizzato e qualificato &
consentito effettuare operazioni di
manutenzione sulla macchina. Si prega di
leggere il manuale operatore e il manuale di
manutenzione prima di utilizzare o riparare la
macchina.

A

[0 ALTA TENSIONE! Questa unita utilizza circuiti ad alta
tensione. Adottare sempre la massima cautela in caso di
interventi per la risoluzione di problemi o per la riparazione
di qualsiasi circuito elettrico.

[ Solo ad un elettricista qualificato & consentito effettuare
interventi per la risoluzione di problemi o effettuare
interventi elettrici che possano rendersi necessari sulla
macchina.

[0 Scollegare I'alimentazione elettrica prima di rimuovere |
carter di protezione sulle apparecchiature elettriche ad
alta tensione.

O Fare in modo che I'acqua NON si accumuli MAI alla base

della macchina. Se é presente acqua, NON effettuare alcun

intervento di manutenzione!

NON effettuare la manutenzione dei componenti elettrici

con indumenti o pelle bagnati.

Non lavare mai la macchina con un tubo flessibile ad alta

pressione o con qualsiasi tipo di idropulitrice.

Controllare e sostituire tutte le etichette mancanti e

difficili da leggere.

Assicurarsi che imbracature, catene, ganci, rampe,

sollevatori, e altri dispositivi di sollevamento siano fissati in

modo sicuro e abbiano una portata sufficiente a sollevare

o sorreggere |'attrezzatura in condizioni di sicurezza.

O O 0O 0O




SAFETY RULES__ NORME DI SICUREZZA

SAFETY STICKERS GUIDE__GUIDA ETICHETTE DI SICUREZZA

[\
[\

Safety stickers meanings__Significato delle etichette di sicurezza

>>

Wi
‘J—'::-'_:’J

Attention! Read user’s manual before operating Attenzione! Leggere il manuale d'uso prima di
the machine. mettere in funzione la macchina.

Attention, high voltage! Read user's manual before Attenzione, alta tensione! Leggere il manuale d’uso
operating the machine. prima di mettere in funzione la macchina.

2| B> >
> B B

Attention! Danger of crushing. Attenzione! Pericolo di schiacciamento.




TECHNICAL SPECIFICATIONS _

CARATTERISTICHE TECNICHE

MACHINE IDENTIFICATION__IDENTIFICAZIONE DELLA MACCHINA

2]

v
Lamps W 6
£ Hz 7
@i vV T [5]
Power inlet A 9
Hz 10 |
Dimensions L x W x H [11]

Weight

SERIAL N°

/
e

Manufacturer’s address
Manufacture year
Machine model

CE Logo

Lamps rated voltage
Lamps rated power
Lamps frequency

Power inlet rated voltage
. Power inlet rated current
10 Power inlet rated frequency
11.Machine dimensions
12.Weight

13.Machine serial number

LooNDN AW

Indirizzo costruttore

Anno di produzione

Modello macchina

Logo CE

Tensione lampade

Potenza lampade

Frequenza lampade
Tensione potenza di ingresso
. Corrente potenza di ingresso
10 Frequenza potenza diingresso
11.Dimensioni macchina
12.Peso

13.Numero di serie macchina

CENOU A WN

Information regarding the machine
model, code and year of production is
on the unit serial number plate.
Always quote the machine model and
serial number when contacting your
dealer, the factory and for any spare
parts requests. All of our products
comply with CE requirements. They
are conform to directives and fulfill all
the relevant safety requirements.

Le informazioni relative al modello di
macchina, codice ed anno di
produzione sono sulla targa dati.
Quando si contatta il rivenditore per
eventuali richieste di parti di ricambio,
indicare sempre il modello di
macchina ed il numero di serie. Tutti i
nostri prodotti sono conformi alle
norme CE. Essi sono conformi alle
direttive e soddisfano tutti i requisiti
di sicurezza.




TECHNICAL SPECIFICATIONS__CARATTERISTICHE TECNICHE

\
N

TECHNICAL DATA__DATI TECNICI

FLOODLIGHTS_PROIETTORI

Type

Tipo

Power (each)
Potenza (ogni)

Floodlight installed
Proiettori installati

IP level
Livello IP

Total lumen
Lumen totale

Operating temperature range
Temperatura di funzionamento

Voltage
Tensione

Frequency
Frequenza

MAST_PALO

Lifting method

Metodo di sollevamento Pneumatico

Maximum Height
Altezza massima

Maximum Wind Speed
Velocita del vento massima

Rotation
Rotazione

GENERAL_GENERALE

Weight
Peso

LED

50W

65

36000

-30°C~45°C

230V

50Hz

Pneumatic

43m

110 km/h

360°

65 kg

|——440mm—-|

T

1450

DIMENSIONS_DIMENSIONI

mm

)




TECHNICAL SPECIFICATIONS__CARATTERISTICHE TECNICHE

LIGHTING TOWER COMPONENTS_ COMPONENTI TORRE FARO

00 ~N O U AW N

. Floodlights

. Handle for manual handling

. Adjustable stabilizers with tensioner
. Locking pins for stabilizers

. Control panel

Data plate

Lamps switch

230V 16A output
Mains inlet 230V 16A

10.Mast lifting manual pump
11.Wheels for manual handling

. Proiettori

. Maniglia per movimentazione manuale
. Stabilizzatori regolabili con tenditore
. Perni di bloccaggio per stabilizzatori
. Pannello di controllo

Targa dati

interruttore lampade

. Uascita 230V 16A

9. Entrata rete 230V 16A

10.Pompa manuale sollevamento palo
11.Ruote per movimentazione manuale

0 N OV RWN




LIGHTING TOWER USE__USO DELLA TORRE FARO

LIGHTING TOWER POSITIONING__POSIZIONAMENTO TORRE FARO

When choosing a location for the lighting tower, bear in

mind the following:

- Assess site conditions carefully before positioning and
operating the machine.

- The working area should be relatively level and solid.
This will ensure smooth, trouble-free telescoping of the
mast. (which may not telescope properly if the unit is
not level.) .

- Do not position the tower in the vicinity of overhead
cables or power lines!

- Never raise the mast or operate the tower without
properly jacking the unit!

- For maximum light coverage and illumination efficiency,
locate the unit at ground level or in a spot higher than
the area being illuminated by the lamps.

- Do not move the tower with the mast raised!

Nella scelta del posizionamento della torre faro, occorre

considerare i seguenti fattori:

- Valutare attentamente le condizioni del sito prima di
posizionare e far funzionare la macchina.

- L'area di lavoro deve essere relativamente livellata e
stabile. Cid garantira uno scorrimento fluido e senza
problemi del palo telescopico. (che pud non
rientrare/fuoriuscire correttamente se l'unita non & a
livello.)

- Non posizionare la torre in prossimita di cavi aerei o di
linee elettriche!

- Non estendere il palo o far funzionare la torre senza aver
assicurato I'unita sugli appositi sostegnil

- Per ottenere la massima resa luminosa ed efficienza di
illuminazione, collocare I'unita a livello terra o in una
posizione pil elevata rispetto alla zona illuminata dalle
lampade.

- Non spostare la torre con il palo telescopico estesol

STABILIZING THE UNIT__STABILIZZARE L'UNITA

Stabilizing the unit as follows:

O Hold the stabilizer with one hand and pull the locking pin
to release it. Pull the stabilizer outward and resting it on
the ground. (picture A)

O Secure the tensioner (1) to the pin (2).

O Adjust the stabilizers extension keeping the pin (3) raised
and pulling out the part (4)

O Turn the tensioner adjustment until all 3 stabilizers lift the
lighting tower of about 6 cm.

Stabilizzare I'unita come segue:

[0 Tenere lo stabilizzatore con una mano e tirare il perno
di bloccaggio per rilasciarlo. Tirare lo stabilizzatore verso
I'esterno e appoggiarlo a terra. (Figura A)

[ Fissare il tenditore (1) al perno (2).

[0 Regolare I'estensione degli stabilizzatori tenendo
sollevato il perno (3) e sfilando la parte (4).

[ Ruotare la regolazione del tenditore fino a quando tutti
e 3 gli stabilizzatori sollevano la torre di illuminazione di
circa 6 cm.

10




LIGHTING TOWER USE__USO DELLA TORRE FARO

DIRECTING THE FLOODLIGHTS__ORIENTAMENTO DEI PROIETTORI

[J The tower can be rotated up to 360 degrees in order to [ La torre pud essere ruotata fino a 360 gradi al fine di

direct the light as required. dirigere la luce come richiesto.
[J LEDs can be opened to fan manually (picture A). [0 | LED possono essere aperti a ventola manualmente
[ Each LED can be tilted forward manually (picture B). (figura A).
This way the floodlights can be directed either vertically [0 Ogni LED puo essere inclinato in avanti manualmente
or horizontally. (figura B). In questo modo i proiettori possono essere

diretti sia verticalmente che orizzontalmente.

picture A

picture B

11



LIGHTING TOWER USE__USO DELLA TORRE FARO

ADJUST THE MAST HEIGHT__REGOLARE L'ALTEZZA DEL PALO

O Open the first knob, which allows you to free up the [ Aprire il primo volantino, che permette di liberare il

movement of the first section of mast. movimento della prima sezione del palo. \
O Lifting the first section completely, acting on the hand [ Sollevare completamente |a prima sezione, agendo sulla
pump. pompa a mano.
A section completely raised, proceed to lock it through A sezione completamente sollevata, procedere al
the handwheel, but only after having stopped the air inlet bloccaggio della stessa tramite il volantino, ma solo
in the mast. dopo aver interrotto I'ingresso dell’aria nel palo.
O Loosen the second handwheel and repeat the pumping [ Allentare il secondo volantino e ripetere |'operazione di
operation and then locking upon completion of lifting. pompaggio e successivamente di bloccaggio al
O Repeat the operation until you reach the desired height completamento sollevamento.
or the complete extension of the column. [0 Ripetere  I'operazione fino al raggiungimento
dell’altezza desiderata o della completa estensione del
palo.

LOWER THE MAST__ABBASSARE DEL PALO

O Proceed to the lowering of one section at a time, starting [ Procedere all'abbassamento di una sezione per volta,

from the last one that was raised. iniziando dall'ultimo che @ stato sollevato.

O Then loosen the lower handwheel, act on the valve to [ Allentare quindi il volantino piti basso, agire sulla valvola
discharge the air contained in the mast. per eseguire lo scarico dell’aria contenuta nel palo.

O Proceed as you go with the next handwheel until the [ procedere man mano con il volantino successivo fino al
operation is complete. completamento dell’'operazione.

O Lock all the handwheels O Eseguire il bloccaggio di tutti i volantini.

?OF;-‘::;\_“"'E Manual pump
on Pompa manuale

Rotazione Air Exhaust Valve

di aperuta Valvola scarico aria

12



LIGHTING TOWER USE__USO DELLA TORRE FARO

SWITCH ON THE FLOODLIGHTS__ACCENDERE | PROIETTORI

[ Collegare I'unita alla rete utilizzando la spina

(2).

O Accendere i proiettori utilizzando I'interruttore

(1).

O Connect the unit to the mains using the plug |}

(2).
O Switch on the floodlights using the switch (1).

13
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SPARE PARTS__PARTI DI RICAMBIO
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SPARE PARTS__PARTI DI RICAMBIO




SPARE PARTS__PARTI DI RICAMBIO

POS. CODE / CODICE DESCRIPTION DESCRIZIONE
1 ACO00_M031_001 PNEUMATIC MAST WITH MANUAL PUMP PALO PNEUMATICO CON POMPA MANUALE
2 LUX S10_C000_017 MANUAL PUMP STOP PLATE PIASTRA BLOCCAGGIO POMPA MANUALE
3 LUX S10_C000_016 MANUAL PUMP SUPPORT SUPPORTO POMPA MANUALE
4 LUX S10_C000_007 STABILIZER COMPARTMENT VANO STABILIZZATORE
5 LUX S10_C004_002 COVER COPERTURA
6 LUX S10_C004_001 SUPPORT BASE BASE DI APPOGGIO
7 ACO00_P037_016 RUBBER FOOT PIEDINO IN GOMMA
8 LUX S10_C000_018 WHEELS SUPPORT SUPPORTO RUQTE
9 LUX S10_C000_019ZN WHEEL SPACER DISTANZIALE RUOTA
10 ACO00_MO000_128 WHEEL RUOTA
11 AC000_E000_071 5 POLES CONNECTOR CONNETTORE 5 POL
12 LUX 510_5010_0338 TARGA DATI DATA PLATE
13 AC000_EQ11_005 230V 16A INLET ENTRATA 230V 16A
14 AC000_EQ11_007 230V 16A OUTPUT USCITA 230V 16A
15 AC000_EQ00_037 LAMP SWITCH COVER COPERCHIO INTERRUTTORE LAMPADE
16 LUX S$10_C000_010 CONTROL PANEL BOX SCATOLA PANNELLO DI CONTROLLO
17 LUX S10_C006_033 LAMP SWITCH FRAME CORNICE INTERRUTTORE LAMPADE
18 AC000_E012_027 LAMP SWITCH INTERRUTTORE LAMPADE
19 LUX S10_C006_034 LAMP SWITCH SUPPORT SUPPORTO INTERRUTTORE LAMPADE
20 LUX S10_C000_011 REAR COVER COPERTURA POSTERIORE
21 LUX S10_C004_003 COVER COPERTURA
22 ACO00_I025_022 CURVED CONNECTOR CONNETTORE CURVO
23 AC000_1025_021 PIPE FITTING PORTAGOMMA
24 ACO00_MO00_064 MAST SUPPORT SUPPORTO PALO
25 LUX $10_C000_023ZN PLATE PIASTRINA
26 LUX S10_C004_004 TOP FRAME CORNICE SUPERIORE
27 LUX S10_C007_005 ROUND HANDLE MANIGLIA ROTONDA
28 LUX 510_C000_030 RUBBER FOOT SUPPORT SUPPORTO PIEDINO IN GOMMA
29 AC000_M024_089 RUBBER FOOT PIEDINO IN GOMMA
30 LUX $10_C000_028ZN FLOODLIGHTS HOLDER CHAIN SECTION SEZIONE CATENA PORTAPROIETTORI
31 AS000_E006_053 JUNCTION BOX SCATOLA DI DERIVAZIONE
32 ACO00_E018_008 WIRE HOLDER PG11 PASSACAVI PG11
33 AC000_E018_007 WIRE HOLDER PG13,5 PASSACAVI PG13,5
34 AC000_E006_004 5 POLES CLAMP MORSETTO 5 POLI
35 AC000_E006_003 3 POLES CLAMP MORSETTO 3 POLI
36 LUX S10_C000_024ZN JUNCTION BOX SUPPORT SUPPORTO SCATOLA DI DERIVAZIONE
37 LUX S10_C000_026ZN FLOODLIGHTS SUPPORT SUPPORTO PROIETTORI
38 AC000_MO000_005 HANDLE MANIGLIA
39 LUX $10_C000_029ZN FLOODLIGHT SUPPORT SUPPORTO PROIETTORE
40 AC000_E026_048 FLOODLIGHT PROIETTORE
41 AC000_M000_077 PIN LOCK WITH SPRING SPINTORE A MOLLA
42 LUX 510_C000_006 STABILIZER COMPARTMENT VANO STABILIZZATORE
43 ACO00_EQ06_142 SPIRAL CABLE CAVO SPIRALATO
44 AC000_MO00_134 TENSIONER TENDITORE
45 LUX S10_C000_015 BUSHING FOR TENSIONER BOCCOLA PER TENDITORE
46 AC000_MO00_132 KNOB POMELLO
47 ACO00_MO00_133 SPRING MOLLA
48 ACO00_MO000_131 PIN PERNO
49 LUX S10_C000_009ZN STABILIZER FOOT (PART 2) PIEDE STABILIZZATORE (PARTE 2)
50 LUX $10_C0O00_008ZN STABILIZER (PART 2) STABILIZZATORE (PARTE 2)
51 LUX S10_C000_031ZN STABILIZER (PART 1) STABILIZZATORE (PARTE 1)
52 LUX S10_C000_014 BUSHING BOCCOLA
53 LUX 510_C000_013 SPACER DISTANZIALE
54 LUX S10_C000_032 LOGO PLATE PIASTRA LOGO
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WARRANTY _GARANZIA

-
‘. h‘

The warranty period Starts on the delivery date to the first
purchaser. The machine is covered by warranty for 1 year
from the above mentioned date. Only genuine parts should
be used to carry out repairs. Failure to use only genuine
parts may invalidate the manufacturer’s warranty. The
company reserves the right to request the warranty
replaced parts back for analysis.

All engine warranty issues must be directed to the engine
manufacturer, or the manufacturer’s approved engine
dealer.

The company will not be held responsible if:

- the machine has been used to perform tasks that it has
not been designed for;

- the machine has undergone modifications not approved
by the company;

- conditions of use have been abnormal;

- normal maintenance, compliant to requirements as set
out by the manufacturer, have not been adhered to.

No payment or expenses refund should be pretended from
the manufacturer for normal maintenance or servicing nor
any materials used to carry out routine servicing. The
warranty is intended to cover diagnosis, repair or
replacement of the defective part, and actuating the
repair, should a problem arise during the warranty period.
These operations will be performed free of charge.
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Il periodo di garanzia decorre dalla data di consegna al
primo acquirente. La macchina & coperta da una garanzia di
1 anno a partire dalla data suindicata. Le riparazioni devono
prevedere esclusivamente I'uso di parti di ricambio originali.
In caso contrario, la garanzia del produttore pud essere
resa nulla. Ci riserviamo il diritto di chiedere la restituzione
delle parti di ricambio sostituite in garanzia per effettuare
un controllo sulle stesse.

Tutte le richieste in garanzia relative al motore devono
essere indirizzate al costruttore del motore, o al suo
rivenditore autorizzato.

Decliniamo qualunque responsabilita nel caso in cui:

- la macchina sia stata impiegata per scopi diversi da
quelli per cui e stata progettata;

- la macchina sia stata sottoposta a modifiche da noi non
autorizzate;

- le condizioni di uso siano state anomale;

- non sia stata eseguita la normale manutenzione, in
conformita alle istruzioni del fabbricante.

Nessuna richiesta di pagamento o di indennizzo sara da noi

accettata, relativamente ad interventi di manutenzione o

di assistenza ordinaria, né per materiali utilizzati per la

manutenzione ordinaria. La garanzia copre la diagnosi, la

riparazione o la sostituzione del pezzo difettoso, nonché

I'effettuazione della riparazione, qualora un problema

dovesse insorgere durante il periodo di garanzia. Questi

interventi vengono eseguiti a titolo gratuito.
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CERTIFICATE OF CONFORMITY
CERTIFICATO DI CONFORMITA

We undersigned M.E.TA. Srl
Registered office in Via Strada Nuova 28,
27050 Codevilla (PV), Italy

Declare under our responsibility that the
machine named

LUX S10

(commercial name)

Serial number: 800180015
Construction year: 2018

Is compliant with the safety requirements
contained in the EEC directive 2006/42

And that it was built in full compliance of the
harmonized standards:
EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2,
EN ISO 2094:1993, CEI-EN 60204-1.

La sottoscritta M.E.TA. Srl
Sede legale in via strada nuova 28,
27050 Codevilla (PV), Italia

Dichiariamo sotto la nostra responsabilita
che la macchina denominata

LUX S10

(nome commerciale)

Numero di serie: 800180015
Anno di produzione: 2018

E conforme alle norme di sicurezza
contenute nella direttiva CEE 2006/42

E che essa e stata costruita nel pieno rispetto
delle norme armonizzate:
EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2,
EN ISO 2094:1993, CEI-EN 60204-1.

Codevilla, 27/02/18

Factory Manager / Direttore di stabilimento:

Marco Chiapparoli
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